

В ТЕАТРЕ ПРАЗДНИК

То, что увидели пришедшие в театр кукол на торжества по случаю 40-летия этого творческого коллектива, не хотелось бы называть обычным словом «вечер». Это было скорее яркое, тщательно продуманное, праздничное представление с показом интересного любительского фильма, с традиционным «капустником», с парадным «шестьем» самых любимых у зрителей персонажей кукольных представлений. Даже неизбежная в таких случаях церемония вручения приветственных адресов, грамот, подарков и та была по возможности театрализована.

А адресов, грамот, подарков театру кукол вручили на вечере много. Творческие его достижения, заслуги в деле идейного и эстетического воспитания юных горьковчан отметили

обном и горном КПСС, облесполком и горисполном, облсовпроф, другие партийные и советские организации города. Сердечно поздравили наших кукольников их коллеги — творческие работники Баку и Смоленска, Кирова и Ульяновска, Перми и Горького, школы и Дворец пионеров.

Много творческих успехов одержано театром кукол за 40 лет существования. В антите этого коллектива дипломы I степени, завоеванные на всесоюзных творческих конкурсах, большие серебряные медали Всемирной Брюссельской выставки, многочисленные грамоты. Последние спонсанти театра кукол позволяют верить в новые, большие успехи этого коллектива, в неизменную и нему любовь зрителя.

Г. КОСОЛАПОВ.



На торжественном вечере, посвященном 40-летию театра кукол.

Фото Н. Капелюша.